

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Как девочки работают на ходулях

Есть у меня один прикольный знакомец Игорь, который организует всякие необычные вечеринки. Среди его клиентуры менеджеры различных компаний, которым нужно провести ту или иную тематическую тусу после подписания документов. Это раньше всё ограничивалось рестиком, сауной и девочками. Сейчас же все топы зажрались, и им подавай разнообразие.

Так вот, на 8 марта он подарил мне строительные ходули. Это такой девайс, который позволяет строителю или отделочнику дотягиваться до потолков, не прибегая к стремянкам и прочим приспособлениям. Встаёшь на ходули, нажимаешь на кнопку, и механизм сам поднимает тебя, увеличивая рост, на нужную высоту. Главное – не забывать вовремя заряжать аккумуляторы. Стоит такая приколюха около 100 тысяч рублей.

И казалось бы, вот мне-то зачем такой узкоспециализированный профессиональный увеличитель роста на батарейках?

Что ж, подарочек был сделан, как говорится, с дальним прицелом. Потому что у него через месяц была запланирована вечеринка, на которой все девочки-эскортницы должны были обслуживать гостей стоя на таких вот ходулях.

Для тех, кто ещё не понял, ходули действительно увеличивают рост на 80 – 110 см. А это значит, что высокопоставленные лица на тусе будут располагаться примерно на одном уровне со всей этой девчачьей пиздятиной.

Собственно и техзадание состояло в том, чтобы я во-первых, сама научилась уверенно ходить на таких ходулях и не падать с них. Ну и во-вторых, научила этому своих пигалиц. Поначалу я с них падала, ну уже через неделю вполне уверенно ходила.

Девчонки же восприняли идею с явным недовольством, то потом быстро поняли, что опыт обслуживания гостей на ходулях – это плюсики в их личное портфолио. Так что Игорю пришлось привезти ещё 10 пар ходулей для тренировок.

Недели так через 2 – 3 девки вполне уверенно стояли и ходили на ходулях и не падали с них. Игорь и сам впервые организовывал тусу с таким техзаданием, и поэтому ему не терпелось затестить девчонок лично.

По команде девки быстро встали на ходули на нужную высоту, оценив его рост, и мигом обступили Игоря. Настенька первой оказалась напротив его лица. Она приподняла юбочку, под которой уже всё хлюпало. Она раздвинула пальцами половые губки и положила руку на макушку Игорю, как бы намекая, что кушать подано.

Игорь, недолго думая, нажал на кнопку ходулей, которая поднимала вверх. После того, как Настёна стала ещё выше, он запрокинул голову назад, как бы намекая на обнимашки. Настя обхватила его голову ладонями и принялась натирать склизкую вульву об лицо Игоря и его шустрый язык.

Оказавшись в привычном месте, Игорёк довольно зачавкал с аппетитом. Потом он нащупал рукой кнопку на ходулях, которая спускает вниз, и Настя уже перестала опираться на ходули и на пол. Она повисла всем весом на плечах Игоря, обхватив его шею ладонями, чтобы не упасть. Этот момент как раз совпал с её оргазмом, и поэтому она как бы седлала его в лицо во время «кормёжки». Очередное нажатие на кнопку и Настёнка снова стояла на ходулях.

Полюбовавшись на склизкое и красное лицо Игоря, другие девки молча развернулись и

отошли.

В общем, так, вытирая лицо влажной салфеткой, заключил Игорь, там сейчас помещение готовят. Все стойки с напитками и едой для эскортниц подняты на метр выше обычного. Как раз под ходули. А всё остальное для клиентов оставлено на прежнем уровне. Ну, типа, топ-менеджеры будут общаться, курить, пить и есть в окружении хлюпающих вагин. Так что твои киски должны быть готовы, что клиенты в их пёзды будут обмакивать всякую еду. Т.е. сквиртануть в фужер с шампанским – это нормально для клиента. Он выпьет, утрётся и попросит добавки.

Присесть или прилечь не вариант?

Нет, твои писюли должны работать стоя на протяжении всего вечера. Такой формат, и он прописан в контракте. После завершения, клиенты конечно могут спустить их с ходуль и за дополнительную плату продолжить с ними общение не в заведении, а в машине или в отеле.

И вот настал этот вечер. Девочки на ходулях и в коротеньких юбочках уже были в зале и мурлыкали за своими отдельными столиками с напитками. Клиентура завалилась позже намеченного времени. Видимо подписание контракта затянулось, да и плюс пробки. Среди них была парочка довольно матёрых бабищ. Они увидели моих куколок, поняли, что тут намечается, быстро развернулись и ушли.

Так, а ну-ка кто у нас тут писей так приветливо сверкает? С ходу оценил пизду Кристины здоровый лысый мужик, Всё, режим проветривания пиздятинки подошёл к концу. Смотри-ка, здесь смазка уже до пола достаёт. Смажь-ка мне лысину.

Этот дядька видимо имел опыт с девочками на ходулях, потому что быстро нащупал кнопку вверх и поднял Кристи на максимальную высоту. Затем он зашёл под её пизду так, чтобы его лысина была в нужном месте. Нашупав другую кнопку на ходулях он спустил Кристинку прямо себе на голову.

Давай, киска, оседлай своей пиздой мою голову, а то наверное устала стоять.

Кристи поелозила писей на его лысине и обхватила ляжками его голову на всякий случай, чтобы не слететь. В это время публика уже успела распределиться по девчонкам. Некоторые топ-менеджеры сажали их себе на плечи, другие просто приподнимали юбочку и лакомились пиздятинкой.

Так, а ну-ка оторвались все от лакомств и подошли ближе, чтоб я не орал, продолжил командовать лысый мужик.

Публика отольнула от пёзд и подошла к своему шефу.

Я тут себе нашёл подходящую «корону». Как раз по размер своего раздутого эго и необъятного величия. Хотя говорю я с трудом, потому что бёдра этой «короны» отлично сжимают мою голову. И поэтому буду краток. Мы сегодня заключили сделку на выгодных для себя условиях. Мы отлично поработали и можем расслабиться. Так что ни в чём себе не отказывайте.

Публика разбрелась по столикам и вновь зачавкала. Дорогой алкоголь, сигары и икра отлично вписались в сочащиеся пёзды моих девочек. Зазвучала лёгкая музыка, и парочка из моих воспитанниц решила немножко подвигаться на танцполе в такт музыки прямо на ходулях.

Тем временем лысый босс видимо уже устал носить на голове Кристинку. Он поставил её на

ходули рядом со стойкой с напитками и пошёл развлекаться к танцующим Вике и Поле. Оказавшись промеж двух танцующих пёзд с бутылкой вискаря и сигарой, он попытался начать что-то объяснять, что типа руки у него заняты, и поэтому он отработает языком, как тут же был впечатан лицом прямо в Полину промежность. Вика в это время подпёрла его затылок своей попой и начала исполнять твёрк прямо на ходулях.

Трясти жопой, стоя на ходулях, могла только она, и поэтому лицо начальника то и дело со всего размаху шлёпалось в Викину киску. Со стороны сквозь дым сигар это было похоже на пиздатый мордобой: девочки просто набивали ему морду половыми губками и клитором. От такого действия Вика потекла ещё сильнее, и поэтому её смазка разлеталась во все стороны. Сотрудники в это время даже не могли оценить самоотверженный поступок шефа: босс вызвал всю неумную девчачью прыть на себя, прикрыл коллег, отработал лицом в пиздятине, а подчинённые даже не заметили этого.

Среди топ-менеджеров оказался ещё совсем неопытный и неискушённый в этом плане молодой человек, который видимо подавал настолько неплохие надежды, что его тоже решили пригласить в качестве клиента. Он смотрел на всю эту вакханалию с явным интересом, но от моих девочек всячески уворачивался, как бы намекая, что все здесь собравшиеся – конченные пиздолизы, кроме него. В общем, нужна была подходящая девочка для первого прикорма. Пришлось вызывать Дашку. Она ещё девственница в свои 18 лет, и при этом выглядит весьма молодо. Курсы на ходулях она тоже прошла, но обслуживать эту вечеринку не особо хотела.

— Дашуль, у нас тут среди клиентов есть молодой человек, который не хочет нырять в мякотку. От коллектива отрывается, не хорошо это. Боссы как бы не поймут. Нужно быстро подскочить и сделать всё, как ты умеешь.

Через минут 20 Даша приехала, переоделась и вышла к этому начинающему пиздолизу на ходулях. Она потащила его танцевать. Нелизун поначалу упирался, но она сняла с него очки, как бы намекая, что вернёт после танца. Молодой человек нехотя поплёлся за ней. Она наклонилась к нему и сказала, что вроде бы ещё девственница, но будет лучше, если он сам нащупает её целку языком.

— Я не буду лизать пизду, у меня девушка есть, и я её люблю, — продолжал упираться недолизун.

— У меня тоже есть девушка, — ответила Дашулька, — и я её тоже люблю. Под томную музыку Дашка приподняла юбочку и слегка надавила ему на затылок. Клиент наконец-то уткнулся туда, где ему самое место. Поначалу он упирался руками в её бёдра, но потом видимо устал и начал чавкать. Теперь, когда все гости были при деле, услуга считалась оказанной в полном объёме.

— Ну как, я там ещё девочка? — спросила Даша, отливив послушный ротик молодого менеджера от своей пизды.

Парень утвердительно закивал, после чего вновь уткнулся лицом в половые губы и принялся сосать клитор. И, судя по всему, он вошёл во вкус, потому что уже обхватил руками Дашкину попку и довольно чавкал.

— Слышь, Костян, отлипись-ка на секунду, — прервал его лысый босс, — вон та величественная госпожа-богиня – она вообще огонь. Обязательно её попробуй, когда доделаешь этой пигалице.

Даша восприняла это как указание к действию и повела этого пиздолизоньку прямиком в распахнутые объятия Олеси. Олеся текла как из крана, и увидев, что Даша ведёт к ней этого негодника, потекла ещё сильнее. Её выделения свисали прямо до пола.

— Я не хочу к ней, — заныл задрот, — я теперь только тебе лизать буду.

— На, вот, это его очки. Только не давай ему пока. А то он их надет, а ты ляжками погнёшь их или сломаешь.

Олеся взяла очки и сказала пиздолизику, что надо как следует поработать язычком, и тогда она сжалится и вернёт их.

— Давай, давай, приступай, а то начальство смотрит.

Липкое личико Костика вновь уткнулось в пиздятику, и раздались чавкающие звуки.

— Вот так, молодец, хороший мальчик. Собери там языком всё как следует, и не забывай носиком клитор натирать.

Так продолжалось ещё около часа, после чего босс оплатил отдельно съём девочек с ходуль. Их усадили в машины и развезли по отелям для потрахушек.

Прислано: Сочная Ксюша